
WINE & COCKTAILS

TMTM



RED VARIETALS
HAUTE CABRIÈRE (UNWOODED) PINOT NOIR / 235

WATERKLOOF SERIOUSLY COOL CINSAULT / 240

MERLOT
LEOPARD’S LEAP / 140

GUARDIAN PEAK / per glass 63 / 190
DURBANVILLE HILLS / per glass 55 / 165

VILLIERA / per glass 60 / 180
NEDERBURG WMR / 195

MEERLUST / 550

PINOTAGE
BEYERSKLOOF / per glass 58 / 175
BELLINGHAM HOMESTEAD / 190

KANONKOP KADETTE / 235

SHIRAZ
BRAMPTON / per glass 58 / 175

BOSCHENDAL 1685 / 225
SARONSBERG PROVENANCE / 220

GREEK WINES
RETSINA / 175

KOUROS DRY WHITE / 195
KOUROS DRY RED / 210

CAP CLASSIQUE
FRANSCHHOEK CELLAR BRUT ROYALE / 280

DURBANVILLE HILLS SPARKLING / 190
PONGRÁCZ / 280

PONGRÁCZ ROSÉ / 310

CHAMPAGNE
MOËT & CHANDON IMPERIAL BRUT NV / 950

VEUVE CLICQUOT BRUT YELLOW LABEL NV / 1050
MOËT & CHANDON IMPERIAL BRUT ROSÉ NV / 1200

VEUVE CLICQUOT BRUT ROSÉ NV / 1300

WHITE WINES

BUITENVERWACHTING BUITEN BLANC / per glass 48 / 145

HAUTE CABRIÈRE CHARD/PINOT NOIR 
per glass 70 / 225

BOSCHENDAL CHARD/PINOT NOIR / 230

WATERKLOOF SERIOUSLY COOL CHENIN / 110

BABYLONSTOREN CHENIN BLANC 
per glass 62 / 185

LEEUWENKUIL GRENACHE BLANC / 240

TERRA DEL CAPO PINO GRIGIO / per glass 48 / 145

BRAMPTON / per glass 50 / 150

DURBANVILLE HILLS / per glass 50 / 150

VAN LOVEREN / 145

PORCUPINE RIDGE / 140

FRYER’S COVE DORING BAY / 195

IONA SOPHIE TE’BLANCHE / 190

SPRINGFIELD ‘LIFE FROM STONE’ / 240

SAUVIGNON BLANC

WHITE VARIETALS & BLENDS 

GLENELLY / per glass 52 / 160

DURBANVILLE HILLS / per glass 50 / 150 

FLEUR DU CAP / 160

BON COURAGE PRESTIGE CUVEE / 220

Unwooded
Chardonnay

Wooded 
Chardonnay

IONA SOPHIE ROSÉ / per glass 60 / 185

BABYLONSTOREN MOURVÉDRE ROSÉ / 210

BOSCHENDAL BLANC DE NOIR / per glass 45 / 135

BLUSH WINES

RED WINES



CABERNET SAUVIGNON
BRAMPTON / per glass 58 / 175

SPRINGFIELD WHOLE BERRY / 330
WARWICK FIRST LADY / per glass 67 / 215

RED BLENDS
VAN LOVEREN BLACKBERRY / per glass 52 / 150

NEDERBURG THE WINEMASTERS EDELROOD / 195 
KANONKOP KADETTE / per glass 70 / 220
RUPERT & ROTHSCHILD CLASSIQUE / 325
NEIL ELLIS AENIGMA SHIRAZ/CAB / 190

ANTHONIJ RUPERT OPTIMA / 395
BOEKENHOUTSKLOOF THE CHOCOLATE BLOCK / 450

MEERLUST RUBICON / 650

STRAWBERRY DAIQUIRI / 60
A frozen blend of light Bacardi® rum with lime & fresh strawberry juice

WILD BERRY DAIQUIRI / 60
Bacardi® rum & fresh berries blended with a hint of lime & cranberry

PIÑA COLADA / 65
A generous splash of Bacardi® rum & Malibu blended with fresh 

cream & pineapple

MARGARITA / 60
Our take on the old classic, shaken or frozen

BACARDI® MOJITO / 60
A classic Cuban blend of Bacardi® rum, fresh lime & mint, shaken over 

crushed ice &  soda water

CUCUMBER & BASIL G&T / 65
Bombay gin shaken with fresh basil, cucumber & lemons. Served tall 

& charged with  tonic water

WATERMELON & MINT G&T / 65
Bombay gin shaken with watermelon extracts, fresh mint & lemons. 

Charged with  tonic water

PEPPERED STRAWBERRY G&T / 65
Bombay gin shaken with strawberry puree, black pepper & lemons. 

Served tall & charged with  tonic water

MEDITERRANEAN MERCHANT / 65
SKYY® Vodka & Ouzo shaken with Blue Curaçao, orange extracts, 

aromatic bitters & pineapple juice. Served straight up or on the rocks

APEROL SPRITZ / 65
Aperol,  soda water & prosecco sparkling wine

ISLE OF MYTHOS / 70
A splash of SKYY® Vodka, Stretton’s gin, cane, triple sec, Bacardi® rum 

& Jose Cuervo® Silver tequila shaken & set afloat in a tall glass of 
mythical refreshment

LEGACY SEMI-SWEET / per glass 36 / 110

DOUGLAS GREEN SAUVIGNON BLANC / per glass 42 / 125

DOUGLAS GREEN CHARDONNAY / per glass 42 / 125

DOUGLAS GREEN CABERNET SAUVIGNON / per glass 44 / 130

DOUGLAS GREEN SHIRAZ / per glass 44 / 130

DOUGLAS GREEN MERLOT / per glass 44 / 130

House Wines

FROZEN

KICK BACK, RELAX & ENJOY

LIQUID COCAINE (DBL SHOT) / 35
SKYY® Vodka, Blue Curaçao & lime 

CHOCOLATE CAKE / 25
SKYY® Vodka & Frangelico with a sugar-coated orange slice 

CARAMELLO BEAR / 25
A lovely infusion of caramel & chocolate vodka

JÄGERBOMB / 45 
Red Bull & Jägermeister. A taste explosion

CAIPIROVSKA ALA MYTHOS / 70
A little sweet, a little sour: fresh berries, lime & lemonade, given strength 

with SKYY® Vodka’s Infusion range & topped with  soda water

CUCUMBER MOJITO / 65
Bombay gin muddled with fresh cucumber, limes & mint. Churned unstrained 

with crushed ice & charged with  soda water

STRAWBERRIES & CREAM / 65
SKYY® Vodka & Kahlúa shaken with strawberry puree & fresh cream. 

Served straight up or on the rocks

THE AFTER EIGHT / 65
SKYY® Vodka & Nachtmusik shaken with wild mint & fresh cream.

Served straight up or on the rocks

MARGARITA / 50
Shaken or stirred, with SKYY® Vodka

BOMBAY GIN / 60
Dirty or dry, with Bombay gin

SKYY® COSMOPOLITAN / 60
SKYY® Infusions Citrus Vodka shaken with triple sec, lime, cranberry juice 

& zest of citrus

MASTIHA MARTINI / 65
Enosis Mastiha shaken with watermelon extracts, fresh mint, limes & 

cranberry juice. Served straight up or on the rocks

MARTINI-STYLE

SHOOTERS

COCKTAILS
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JOIN OUR  LOYALTY PROGRAMME 
Please enquire with management 

www.mythos.co.za
Voted Best Neighbourhood Restaurant 2015 
and Best Greek Restaurant 2013, 2014, 2015. 

Coca-Cola, the Dynamic Ribbon Device 
and Coke are registered trademarks of 
The Coca-Cola Company © 2017


